

DCERA NESPLÁČE PŘÍJEMŮ

Číslo: 21/2014

Dobrý den. Chtěla bych se zeptat, co mám dělat... Vzala jsem si totiž úvahu na své jméno pro dceru s tím, že ho bude pravidelně platit. Bohužel, dcera tento slib neplní a splácím to za ni já. Nevím si rady... Jinak dcera je svobodná matka a bydlí s přítelem v podnájmu. Pobírá mateřskou, příspěvek na dítě a alimenty ve výši 3000,- Kč.

V současné době už dcera pracuje a její výplata je zhruba 10 000,- Kč. Mě by hlavně zajímalo, jestli je možné něco s jejími dluhy dělat. Mám by hlavně zajímalo, jestli je možné něco s jejími dluhy dělat. Mám by hlavně zajímalo, jestli je možné něco s jejími dluhy dělat.

Děkuji za odpověď a přeji hezký den, MARCELA ODP OVĚŠ :

Milá Marcelo,

Jo, to je trápení... dcera asi spoléhá na to, že jako maminka občas přivěsí peníze; o peníze a poutevě; peníze. Ale vzhledem k tomu, že dcera na tom finančně zatím není, a to doufám, že ten její současný přítel vedení domácnosti a platby za byt jistě podílí, tak ona ani její dítě hladem asi netrpí. Nejlepe by bylo zcela v dobrém a pohodě (abys uspěla) se s ní dohodnout, že podepíše smlouvu o příděle. Ono tak ani přítel nezáleží na něm tom slovosledu, ale mělo by tam být jasně napsáno, že toho a toho dne jste se domluvily na tom, že jí poskytne měsíční příděl - že si vezme od té a té banky příjmu tolik a tolik korun a ona slibuje, že bude pravidelně splácet (tobě do rukou, na konto tvoje, na konto banky atd.) částku, která se má bance splácet. Prostě aby tam bylo uvedeno všechno - kolik se má měsíčně splácet, do kdy, atd. A datum, podpisy a její národnost. Pokud by se ti to povedlo, velmi doporučuji mít ten papír sepsaný a dojit si s tím na matriku a tam (myslím za 30 Kč) si nechat vaše podpisy ověřit. Pak bych jí dala, že se musí snažit, aby to splácela pokud možno včas... No, a tohle je už pro soudy, k exekuci, atd. Horší ovšem je, pokud opravdu bude platit velmi líkně, jestli bys se s ní opravdu soudila. Asi by bylo rozhodující, jak na tom bude finančně a hlavně, jak se k tobě bude chovat. Moc držím palce. Jo, přivěšovat v rodině se většinou moc nevyplácí... daniela